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ATA DA OITAVA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E 

COOPERATIVISMO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS DO 

ANO DE DOIS MIL ONZE, COM O TEMA “CÓDIGO FLORESTAL DE GOIÁS”. 

 

Às oito horas e trinta minutos do dia dezenove de agosto do ano de dois mil e onze, no Plenário 

da Câmara Municipal de Rio Verde, realizou-se a oitava reunião da Comissão de Agricultura, 

Pecuária e Cooperativismo, reunião esta em parceria com a Comissão de Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos da Assembleia Legislativa e com a Secretaria de Estado de Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos. Representando a Comissão e presidindo a audiência pública, esteve presente 

o Deputado Karlos Cabral. A referida audiência contou com a presença dos ilustres Deputados: 

Karlos Cabral e Wagner Siqueira. Aberta a audiência pública, com o tema “Código Florestal de 

Goiás”, foi composta a mesa diretiva pelos senhores: Deputados Karlos Cabral e Wagner 

Siqueira, José Mário Schereiner (Presidente da FAEG), Rodrigo Gomes Barros (APMP), 

Marcelo Lessa (Biólogo e relator do grupo de trabalho do Código Florestal), Luiz Becker Karst 

(Conselheiro do grupo de trabalho da FAEG) e Sérgio Evaristo Martins (representando o 

Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – Leonardo Vilela). O Deputado Karlos 

Cabral saudou a todos os presentes, dizendo da importância da discussão sobre a reforma do 

Código Florestal de Goiás e também da importância para o município de Rio Verde em sediar 

uma das audiências. Em seguida, o Deputado Wagner Siqueira fez suas considerações, 

conclamando a todos os presentes que apresentassem suas sugestões para a reforma do Código. 

Posteriormente, foi dada a palavra ao Engenheiro Florestal Gildomar Alves dos Santos, que 

palestrou sobre a avaliação técnica da proposta de alteração da Lei do Código Florestal de Goiás, 

bem como seus objetivos, manutenção das metragens das áreas de preservação permanente, 

manutenção das atividades agropecuárias e florestas em áreas consolidadas. O palestrante 

discorreu ainda sobre as modalidades de reposição florestal e sobre o programa de fomento 

florestal. Passada a palavra aos presentes para suas considerações, manifestaram-se: o Presidente 

da FAEG, José Mário Schereiner; o representante do Secretário Estadual de Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos, Sr. Sérgio Evaristo Martins; a Sra. Marion Kompier, Secretária de 

Agricultura de Rio Verde; o Sr. José Henrique, vereador em Rio Verde; José Eduardo Fleury, 

representante do Senador Demóstenes Torres; Alair Martins, Consultor Técnico; Paulo Martins, 

ex-Secretário de Estado de Agricultura e Paulo Junqueira, representante da OCB. Nada mais 
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havendo a ser tratado, o Presidente da audiência pública e representante da Comissão, Deputado 

Karlos Cabral, encerrou a reunião. Para constar lavrou-se a presente ata pelo Secretário da 

Comissão, Jocelino Antônio Laranjeiras Neto, que lida e achada conforme será votada e assinada 

pelos senhores Deputados presentes. 
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Karlos Cabral 

Deputado Estadual 

Membro Titular da CAPC 

 

 

 

Wagner Siqueira 

Deputado Estadual 

Presidente da CMARH 

 

 

 

 

Jocelino Antônio Laranjeiras Neto 

Secretário da CAPC 

 

 

 

Este texto não substitui o presente no Livro de Atas da Comissão. 

 

 

 


